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1. FICHA TÉCNICA E METODOLOGIA



FICHA TÉCNICA

4

▪ A presente sondagem foi realizada pelo IPESPE/ Duplimétrica para a TVI e a CNN Portugal. 

▪ As entrevistas aleatórias por cotas foram realizadas nos dias 6 a 13 de maio de 2024.

▪ Foram realizadas 800 entrevistas, representativas do eleitorado recenseado de Portugal, com 18 anos e mais, tendo por base os critérios de género 

(53% mulheres e 47% homens), idade (24% com 18 a 34 anos; 33% com 35 a 54 anos; e 43% com 55 anos e mais), e região (19% Norte, 15% Grande 

Porto, 22% Centro, 27% Lisboa, 12% Sul e 5% Ilhas).

▪ Os percentuais que não totalizam 100% são decorrentes de arredondamento de decimais e/ou de múltiplas alternativas de resposta. 

▪ A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais, para um grau de confiança de 95,45%.

▪ A seleção dos entrevistados foi realizada através de geração aleatória de números de “telemóvel”, mantendo um proporção aproximada dos três  

principais operadores móveis. Quando necessário, foram selecionados aleatoriamente números fixos para apoiar o cumprimento do plano amostral.

▪ As entrevistas foram recolhidas através de entrevista telefónica (CATI – Computer Assisted Telephone Interviewing). A taxa de resposta foi de 59,97%.

▪ O estudo teve como objetivo avaliar a opinião dos eleitores portugueses sobre temas relacionados com o novo Governo e também com as eleições 

europeias, a serem realizadas em Portugal no dia 9 de junho de 2024. É importante salientar que os resultados das sondagens não são prognósticos, já 

que retratam opiniões e atitudes declaradas e não o comportamento efetivo dos eleitores. Além da margem de erro, acrescente-se a incerteza acerca 

da abstenção, não captada pelas sondagens pré-eleitorais, em que os absenteístas expressam disposição de comparecimento às urnas. 

▪ A ficha técnica completa e os resultados desta sondagem foram depositados junto da Entidade Reguladora da Comunicação Social.
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METODOLOGIA: ESTUDO QUANTITATIVO 

5
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PERÍODO DE REALIZAÇÃO

Tracking quantitativo telefônico via CATI, realizado nos dias dias 6 a 13 de maio de 2024 junto aos eleitores recenseados de Portugal.

AMOSTRA 

Estudo com amostra de 800 entrevistados, representativa do universo de eleitores recenseados de Portugal, por Distritos, para

levantamento das opiniões sobre o novo Governo e também das intenções de voto nas eleições para o Parlamento Europeu.

MARGEM DE ERRO

Os percentuais que não totalizam 100% são decorrentes de arredondamento de decimais e/ou de múltiplas alternativas de resposta. 

A margem de erro máximo estimada para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com um intervalo 

de confiança de 95,45%, conforme tabela abaixo.

TAMANHO DA BASE
PERCENTUAIS PRÓXIMOS A

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

100 entrevistas 6.0 8.0 9.2 9.8 10.0 9.8 9.2 8.0 6.0

200 entrevistas 4.3 5.7 6.5 7.0 7.1 7.0 6.5 5.7 4.3

300 entrevistas 3.5 4.6 5.3 5.7 5.8 5.7 5.3 4.6 3.5

400 entrevistas 3.0 4.0 4.6 4.9 5.0 4.9 4.6 4.0 3.0

500 entrevistas 2.7 3.6 4.1 4.4 4.5 4.4 4.1 3.6 2.7

600 entrevistas 2.5 3.3 3.8 4.0 4.1 4.0 3.8 3.3 2.5

800 entrevistas 2.1 2.8 3.3 3.4 3.5 3.4 3.3 2.8 2.1



Idade 

Instrução Região

Mais de 18  a 34 anos

Mais de  35 a 54 anos

Feminino

Masculino

15% Terceiro Ciclo 

42% Secundário

43% Superior*

53%

47%

Género  

55 anos ou mais

24%

33%

43%

Norte 19%
Grande Porto 15%

Centro 22%
Lisboa 27%

Sul 12%
Ilhas 5%

6

METODOLOGIA: ESTUDO QUANTITATIVO 
PERFIL DA AMOSTRA

*Frequência universitária + 
Antigo Bacharelato + Licenciados
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2. RESULTADOS: GRÁFICOS E TABELAS



Indicadores para estimar intenção de comparecimento

68

23

6

4

0

Muito interesse

Algum interesse

Pouco interesse

Não tem
interesse

NS/ NR

91%

Em junho haverá eleições Europeias (para o 
Parlamento Europeu) O(a) Sr(a) tem muito 

interesse por essas eleições, algum interesse, 
pouco interesse ou não tem interesse? (%)

INTERESSE (%)

Às vezes as pessoas por vários motivos têm dificuldade 
de ir votar. Qual a probabilidade de 01 a 10, de o(a) Sr(a) 
ir votar nas eleições Europeias em junho? Sabendo que 
01 é nenhuma probabilidade de ir votar e 10 é certeza 

absoluta de ir votar? (%)

5

28

66

1

Baixa probabilidade

Média probabilidade

Alta probabilidade

NS/ NR

PROBABILIDADE DECLARADA 
DE IR VOTAR  (ESCALA DE 1 A 10) – (%)

8

(Notas de 1 a 4)

(Notas de 5 a 9)

(Notas 10)



TOTAL
SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F 18 A 34 ANOS 35 A 54 ANOS 55 ANOS OU MAIS 3º CICLO SECUNDÁRIO SUPERIOR

Muito interesse 38 40 37 26 36 46 25 39 42

Algum interesse 40 37 44 51 40 34 43 35 44

Pouco interesse 14 15 12 17 14 11 16 17 9

Não tem interesse 8 8 7 5 9 8 15 8 5

NS/NR 0 1 0 1 0 0 0 0 1

TOTAL
REGIÃO

NORTE GRANDE PORTO CENTRO LISBOA SUL ILHAS

Muito interesse 38 33 46 40 37 36 34

Algum interesse 40 46 34 36 45 38 39

Pouco interesse 14 11 13 16 11 16 26

Não tem interesse 8 10 7 7 6 10 0

NS/NR 0 1 0 1 0 0 0

Em junho haverá eleições Europeias (para o Parlamento Europeu) O(a) Sr(a) tem muito interesse 
por essas eleições, algum interesse, pouco interesse ou não tem interesse? (%)

TOTAL
DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES LEGISTATIVAS 2024 DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES EUROPEIAS 2019

ALIANÇA
 DEMOCRÁTICA

PS CHEGA
INICIATIVA
 LIBERAL

OUTROS
BRANCO +

 NULO
NÃO LEMBRA + 

NÃO RESPONDEU
PS PPD/PSD OUTROS

BRANCO +
 NULO

NÃO LEMBRA + 
NÃO RESPONDEU

Muito interesse 38 42 46 26 31 38 41 21 46 42 59 17 22

Algum interesse 40 44 39 48 42 33 29 37 40 48 29 33 41

Pouco interesse 14 9 12 14 22 17 24 26 11 7 7 25 21

Não tem 
interesse 8 6 3 13 6 11 6 16 2 2 5 17 16

NS/NR 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 8 0 9



34

32

10

9

3

3

3

1

0

0

3

3

PS

Aliança Democrática (PSD, CDS e PPM)

Chega

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Livre

CDU (coligação PCP/PEV)

PAN

ADN

PTP

Outro Partido

Branco/ Nulo

ESPONTANEA %
(Com distribuição proporcional dos indecisos )

25

23

7

6

2

2

2

0

0

0

2

2

5

18

4

PS

Aliança Democrática (PSD, CDS e PPM)

Chega

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Livre

CDU (coligação PCP/PEV)

PAN

ADN

PTP

Outro Partido

Branco/ Nulo

Não votaria

Não sabe

Não respondeu

ESPONTANEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

NOTA TÉCNICA:
Esse é um exercício 

algo arbitrário, porque 
os indecisos não 

necessariamente têm 
opiniões iguais aos dos 

eleitores decididos.

Se as eleições Europeias se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)



TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F
18 A 34 

ANOS

35 A 54 

ANOS

55 ANOS 

OU MAIS
3º CICLO SECUNDÁRIO SUPERIOR

PS 25 26 25 15 19 36 26 31 20

Aliança Democrática (coligação composta pelo PSD, CDS e PPM) 23 23 23 18 21 28 16 20 30

Chega 7 11 4 5 10 6 8 8 6

Iniciativa Liberal 6 7 6 12 8 2 3 3 10

Bloco de Esquerda 2 3 1 3 3 2 1 2 3

Livre 2 3 2 3 3 1 1 3 2

CDU (coligação PCP/PEV) 2 2 2 1 1 4 5 2 1

PAN 0 0 1 0 1 0 0 0 1

ADN 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PTP 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outro Partido 2 3 1 2 3 1 2 3 1

Branco/ Nulo 2 2 2 4 2 1 5 3 1

Não votaria 5 4 6 4 10 2 7 4 6

Não sabe 18 12 23 31 16 12 21 19 15

Não respondeu 4 3 4 4 3 4 5 2 4

11

ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

Se as eleições Europeias se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)



TOTAL

REGIÃO

NORTE
GRANDE 

PORTO
CENTRO LISBOA SUL ILHAS

PS 25 25 26 22 26 25 34
Aliança Democrática (coligação composta pelo PSD, CDS e PPM) 23 29 24 25 22 19 16

Chega 7 7 5 8 5 10 11
Iniciativa Liberal 6 3 7 4 11 4 8
Bloco de Esquerda 2 1 3 2 4 1 0
Livre 2 1 2 5 3 0 0
CDU (coligação PCP/PEV) 2 1 4 1 3 2 0

PAN 0 0 1 1 0 0 0

ADN 0 0 0 0 0 0 0
PTP 0 0 0 0 0 1 0
Outro Partido 2 0 4 1 2 3 0
Branco/ Nulo 2 3 2 3 2 2 0

Não votaria 5 5 6 5 5 6 8
Não sabe 18 23 12 20 14 22 16

Não respondeu 4 2 5 3 3 5 8

12

ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

Se as eleições Europeias se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)
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TOTAL

INTERESSE PELAS ELEIÇÕES

Muito 
interesse

Algum interesse/
Pouco interesse/

Não tem interesse / NS/NR

PS 25 32 21

Aliança Democrática (coligação composta pelo PSD, CDS e PPM) 23 26 22

Chega 7 6 8

Iniciativa Liberal 6 7 6

Bloco de Esquerda 2 4 1
Livre 2 4 1

CDU (coligação PCP/PEV) 2 3 1
PAN 0 0 0
ADN 0 0 0

PTP 0 0 0

Outro Partido 2 0 3

Branco/ Nulo 2 0 4
Não votaria 5 2 7

Não sabe 18 11 22

Não respondeu 4 5 3

ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

Se as eleições Europeias se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)
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ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

TOTAL
DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES LEGISTATIVAS 2024

ALIANÇA
 DEMOCRÁTICA

PS CHEGA
INICIATIVA
 LIBERAL

OUTROS
BRANCO +

 NULO
NÃO LEMBRA + 

NÃO RESPONDEU

PS 25 3 77 4 6 16 18 11

Aliança Democrática (coligação composta pelo PSD, CDS e PPM) 23 68 1 7 17 8 0 0
Chega 7 1 1 42 0 1 0 0
Iniciativa Liberal 6 5 1 21 25 1 6 0
Bloco de Esquerda 2 0 2 0 0 8 6 0

Livre 2 0 1 0 0 10 0 0
CDU (coligação PCP/PEV) 2 0 0 0 0 10 0 0

PAN 0 0 0 0 0 2 0 0
ADN 0 0 0 1 0 0 0 0
PTP 0 0 0 0 0 1 0 0

Outro Partido 2 0 0 1 0 7 12 0
Branco/ Nulo 2 1 1 3 6 2 0 13

Não votaria 5 3 2 7 6 11 0 11
Não sabe 18 17 10 16 39 18 18 50
Não respondeu 4 2 1 0 3 5 41 16

Se as eleições Europeias se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)
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ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

TOTAL
DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES EUROPEIAS 2019

PS PPD/PSD OUTROS
BRANCO +

 NULO
NÃO LEMBRA + 

NÃO RESPONDEU

PS 25 62 8 10 17 11
Aliança Democrática (coligação 
composta pelo PSD, CDS e PPM)

23 10 64
24 8 11

Chega 7 3 7 6 17 11
Iniciativa Liberal 6 4 8 7 0 7
Bloco de Esquerda 2 2 0 12 0 1
Livre 2 3 0 7 0 2
CDU (coligação PCP/PEV) 2 0 0 14 0 1
PAN 0 0 0 1 0 1
ADN 0 0 0 0 0
PTP 0 0 0 1 0 0
Outro Partido 2 0 0 1 33 4
Branco/ Nulo 2 0 0 1 0 6
Não votaria 5 3 2 4 8 9
Não sabe 18 11 11 10 17 30
Não respondeu 4 2 0 2 0 8

Se as eleições Europeias se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)



31

39

5

1

1

23

Aliança Democrática
(PSD, CDS e PPM)

PS

Chega

Iniciativa Liberal

Outro Partido

NS / NR

16

Independentemente do seu voto, que partido acha que ganhará as 
eleições para o Parlamento Europeu em Portugal? (ESPONTÂNEA - %) 

INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES EUROPEIAS 2024

ALIANÇA 
DEMOCRÁTICA

PS CHEGA
INICIATIVA 

LIBERAL
OUTROS 

PARTIDOS

BRANCO / 
NULO/ NÃO 

VOTARIA/NS/NR

60 12 26 46 24 23

22 69 28 36 49 27

3 2 35 0 3 4

1 0 0 2 0 1

0 0 2 2 4 1

14 17 9 14 20 43



Importância das Eleições Europeias para si e para Portugal (%)

59

34

6

1

0

Muito importante

Importante

Pouco Importante

Nada importante

NS/NR

93%

QUAL A IMPORTÂNCIA DAS ELEIÇÕES EUROPEIAS PARA 
PORTUGAL? (%)

17

37

43

14

5

1

Muito importante

Importante

Pouco Importante

Nada importante

NS/NR

80%

QUAL A IMPORTÂNCIA DAS ELEIÇÕES EUROPEIAS PARA SI E SUA 
FAMÍLIA? (%)

7%
19%



49

47

1

2

1

Muito positivo para o país

Positivo

Indiferente

Negativo

Muito negativo para o país

Opinião sobre Portugal fazer parte da União Europeia (%) 

PORTUGAL FAZER PARTE DA UNIÃO EUROPEIA É: (%)

18

96%

INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES EUROPEIAS 2024 
ALIANÇA 

DEMOCRÁTICA
PS CHEGA

INICIATIVA 
LIBERAL

OUTROS 
PARTIDOS

BRANCO / NULO/ 
NV/ NS/NR

67 62 30 60 38 28

32 37 56 38 55 66

0 0 0 0 0 2

1 7 2 5 2

0 0 5 0 1 1
3%



31

22

15

7

5

3

1

0

4

13

PS - Marta Temido

AD - Sebastião Bugalho

Iniciativa Liberal - João Cotrim de Figueiredo

Bloco de Esquerda – Catarina Martins

Chega - António Tanger Corrêa

CDU – João Oliveira

Livre – Francisco Paupério

PAN – Pedro Fidalgo Marques

Nenhum desses

NS / NR

Que partido considera que teve a melhor escolha para cabeça de lista 
às Eleições Europeias? (ESTIMULADA - %)

19

INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES EUROPEIAS 2024 
ALIANÇA 

DEMOCRÁTICA
PS CHEGA

INICIATIVA
 LIBERAL

OUTROS
 PARTIDOS

BRANCO/ NULO/ 
NV/ NS/NR

11 77 11 4 20 20

58 6 25 6 1 15

17 5 7 78 5 12

1 4 4 2 31 8

1 0 44 0 3 6

0 2 0 0 16 3

1 0 0 0 3 1

0 0 0 0 0 0

4 1 2 4 11 5

6 3 9 6 9 29



17

13

13

10

7

5

5

5

5

3

2

7

8

António Costa

António Guterres

Passos Coelho

Gouveia e Melo

Marques Mendes

Paulo Portas

Durão Barroso

André Ventura

Mario Centeno

Ana Gomes

Catarina Martins

Nenhum desses

NS/ NR

Quem considera ser o melhor candidato às próximas presidenciais? 
(ESTIMULADA - %)

20

INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES EUROPEIAS 2024

ALIANÇA 
DEMOCRÁTICA

PS CHEGA
INICIATIVA 

LIBERAL
OUTROS 

PARTIDOS
BRANCO/ NULO/ 

NV/ NS/NR

9 42 2 6 12 10

7 18 7 20 23 11

26 4 25 12 0 10

7 12 12 14 12 7

16 4 2 10 1 5

13 1 0 12 3 3

10 1 4 12 3 5

1 35 2 4 6

1 6 0 4 1 8

0 2 2 0 16 4

0 0 0 11 4

5 4 7 4 11 10

5 4 5 4 3 17



INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES EUROPEIAS 2024

ALIANÇA 

DEMOCRÁTICA
PS CHEGA

INICIATIVA 

LIBERAL

OUTROS 

PARTIDOS

BRANCO/ NULO/ 
NV/ NS/NR

1 31 4 4 57 19

7 47 2 14 24 18

63 9 23 60 4 17

24 6 60 20 4 19

6 6 12 2 11 27

19

22

28

19

13

Esquerda

Centro-esquerda

Centro-direita

Direita

NS/ NR

21

Como se situa quanto às suas posições políticas? Situa-se à 
esquerda, no centro-esquerda, no centro-direita ou à direita? (%)



SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F
18 A 34 
ANOS

35 A 54 
ANOS

55 ANOS 
OU MAIS

3ª CICLO SECUNDÁRIO SUPERIOR

53 56 60 57 49 47 53 58

18 16 21 14 17 19 15 18

9 11 5 8 14 16 10 8

12 7 8 11 8 9 11 7

0 1 0 0 1 1 1 0

1 0 0 0 1 1 1 0

6 7 5 7 7 4 6 8

2 2 1 2 3 3 3 1

54

17

10

9

1

1

6

2

Preocupação/ Medo

Esperança

Tristeza

Indignação/ Raiva

Alegria

Orgulho

Outro

NS/ NR

22

Qual seu principal sentimento em relação à forma como Portugal 
é governado hoje? (%)

Sentimentos Positivos: 19% 
Sentimentos Negativos: 73% 



DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES LEGISTATIVAS 2024

ALIANÇA
 DEMOCRÁTICA

PS CHEGA
INICIATIVA
 LIBERAL

OUTROS
BRANCO +

 NULO
NÃO LEMBRA + 

NÃO RESPONDEU

50 64 48 64 58 24 39

30 9 17 11 10 12 18

6 11 11 11 9 24 18

6 8 15 8 11 12 5

0 1 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0

4 5 8 6 9 12 11

1 2 3 0 1 18 8

54

17

10

9

1

1

6

2

Preocupação/ Medo

Esperança

Tristeza

Indignação/ Raiva

Alegria

Orgulho

Outro

NS/ NR

23

Qual seu principal sentimento em relação à forma como Portugal 
é governado hoje? (%)

Sentimentos Positivos: 19% 
Sentimentos Negativos: 73% 



5

20

44

17

13

1

Muito boa

Boa

Razoável

Má

Muito Má

NS/NR

Avaliação da actuação de Marcelo Rebelo de Sousa como Presidente 
da República e de Luís Montenegro como Primeiro-Ministro

24

25%

30%

ACTUAÇÃO  DO PRESIDENTE 
MARCELO REBELO DE SOUSA (%)

Saldo: -5 

ACTUAÇÃO  DO PRIMEIRO MINISTRO
LUÍS MONTENEGRO (%)

3

17

43

19

10

8

Muito boa

Boa

Razoável

Má

Muito Má

NS/NR

Saldo: -9 

20%

29%



INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕE EUROPEIAS 2024

ALIANÇA
 DEMOCRÁTICA

PS CHEGA
INICIATIVA 

LIBERAL
OUTROS 

PARTIDOS

BRANCO / 
NULO/ NÃO 
VOTARIA/NS

/NR

22 81 16 20 55 38

76 16 81 78 38 53

2 3 4 2 7 10

44

51

5

Aprova

Desaprova

NS/NR

25

Em geral o(a) Sr(a) aprova ou desaprova o Governo do 
PS - Partido Socialista, nos últimos 8 anos que governou Portugal? (%)



4

19

45

15

5

13

Muito boa

Boa

Razoável

Ruim

Muito ruim

NS/NR

Avaliação da escolha dos nomes dos ministros do novo Governo (%)

26

AVALIAÇÃO (%)

Saldo: +3 

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

15 1 0

48 17 3

28 57 33

0 7 42

0 1 15

9 17 7

23%

20%



30

36

27

7

Radical

Responsável

Fraca

NS/NR

Avaliação da actuação da oposição ao Governo? Acha que está sendo 
uma oposição radical, uma oposição responsável ou oposição fraca? (%)

27

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

48 32 13

23 35 47

23 24 35

6 8 5



31

26

10

4

3

1

5

20

PS (Partido Socialista)

CHEGA

INICIATIVA LIBERAL

BE (Bloco de Esquerda)

LIVRE

CDU (Coligação do PCP com PEV)

Outro Partido

NS/ NR

Qual partido até o momento está a fazer a melhor oposição?
 (ESPONTÂNEA - %)

28

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

26 28 41

22 26 27

21 9 4

2 3 7

4 2 5

1 0 1

8 6 2

16 26 13



19

77

5

Provavelmente chegará

Provavelmente não
chegará

NS/ NR

Acha que o Governo de minoria do Primeiro Ministro Luís Montenegro 
provavelmente chegará até o final do mandato ou provavelmente não chegará? (%)

29

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

35 20 5

55 76 93

11 4 2



9

32

33

15

6

6

Muito boa

Boa

Razoável

Má

Muito Má

NS/NR

Avaliação da descida generalizada do IRS, deixando apenas de fora 
o último escalão de rendimentos (%)

30

GOVERNO APROVOU, EM CONSELHO DE MINISTROS, 
UMA DESCIDA GENERALIZADA DO IRS, DEIXANDO 

APENAS DE FORA O ÚLTIMO ESCALÃO DE RENDIMENTOS. 
COMO AVALIA ESTA MEDIDA ?

 (%)

Saldo: +20 

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

19 8 3

45 35 18

25 36 34

6 12 26

1 3 14

4 7 5

41%

21%



27

64

9

Foi transparente

Não foi transparente

NS/NR

Acha que o Governo foi transparente no anúncio da 
descida do IRS para este ano? (%)

31

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

60 25 6

28 64 90

11 11 4



19

59

22

AD

PS

NS/NR

A  maior parte do corte foi feita pelo Governo da AD ou a 
maior parte do corte veio do PS? (%)

32

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS/NR MÁ+MUITO MÁ

29 16 18

52 57 67

19 27 15



Recentes declarações do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa 

33

82

18

Sim, tomou
conhecimento

Não tomou
conhecimento/ NR

TOMOU CONHECIMENTO OU NÃO DAS FALAS DO PRESIDENTE DA 
REPÚBLICA MARCELO REBELO DE SOUSA SOBRE A COLONIALISMO EM 
RECENTE REUNIÃO COM IMPRENSA ESTRANGEIRA EM PORTUGAL? (%)

NA RECENTE CONVERSA COM A IMPRENSA ESTRAGEIRA O PRESIDENTE DA 
REPÚBLICA DEFENDEU A NECESSIDADE DE UMA REPARAÇÃO HISTÓRICA 

ÀS EX-COLÓNIAS ADMITINDO QUE DEVE HAVER LUGAR A 
INDEMINIZAÇÕES E DEVOLUÇÕES DE BENS PATRIMONIAIS. CONCORDA OU 
DISCORDA COM UMA REPARAÇÃO HISTÓRICA PELO COLONIALISMO? (%)

18

74

8

Concorda

Discorda

NS/NR

O PRESIDENTE MARCELO REBELO DE SOUSA AFIRMOU TAMBÉM QUE 
ANTÓNIO COSTA É “LENTO” POR SER “ORIENTAL” E QUE LUÍS?  (%)

13

53

32

2

Naturais e espontâneas

Inadequadas

Totalmente desrespeitosas

NS/NR



69

22

9

Concorda

Discorda

NS/NR

Processo Influencer

34

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS/NR MÁ+MUITO MÁ

58 70 74

30 20 21

11 10 5

EM RECENTE ACÓRDÃO O TRIBUNAL DA RELAÇÃO CONSIDEROU NÃO HAVER QUALQUER INDÍCIO DE CRIME NO PROCESSO 
INFLUENCER, QUE CONDUZIU À DEMISSÃO DE ANTÓNIO COSTA E À QUEDA O ANTERIOR GOVERNO. CONCORDA OU 

DISCORDA QUE PODE ESTAR A HAVER EM PORTUGAL UMA INTERFERÊNCIA  DELIBERADA DA JUSTIÇA NA POLÍTICA? (%)



2

9

32

24

19

14

Muito boa

Boa

Razoável

Má

Muito Má

NS/NR

Avaliação da atuação da Procuradora Geral da República Lucília Gago (%)

35

Saldo: -32 

AVALIAÇÃO DA GOVERNAÇÃO DO PRIMEIRO-MINISTRO
 LUÍS MONTENEGRO

MUITO BOA + BOA RAZOÁVEL + NS+ NR MÁ + MUITO MÁ 

2 1 2

17 8 5

33 39 18

19 26 25

13 11 39

16 15 10

11%

43%


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35

